

胡锦涛就金砖国家合作提出“四个坚持” 金砖国家酝酿建“金砖银行”

综合新华社电 金砖国家领导人第四次会晤29日在印度首都新德里举行。中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。

此次峰会的两大议题是全球经济治理和可持续发展。专家认为，峰会将着重探讨建立金砖国家间的金融合作机制。此乃新德里峰会的一大亮点，也是金砖国家金融合作制度化、具体化的一项重要举措。

胡锦涛在会上发表题为《加强互利合作 共创美好未来》的重要讲话。胡锦涛指出，金砖国家是新兴市场国家和发展中国家大家庭的重要组成部分，是维护世界和平、促进共同发展的积极力量。当前，金砖国家合作正处在

新的起点，应该继往开来、开拓进取，迈向新的台阶。

胡锦涛就加强金砖国家合作提出4点建议。第一，坚持共同发展，促进共同繁荣。第二，坚持平等协商，深化政治互信，充分照顾彼此重大利益和关切，成为国际上相互尊重、平等协商的典范，永远做好朋友、好伙伴。第三，坚持务实合作，夯实合作基础，努力使各领域合作发挥应有作用，巩固合作的经济、社会、民意基础，加强财政金融部门磋商和合作，打造品牌项目。第四，坚持国际合作，促进世界发展，推动全球经济治理改革，增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，推动南南合作、南北对话，加强在国际经济、金融、贸易、发展领域的沟通协调，加强在二十国集团、联

合等多边机制中的沟通协调，体现对多边主义的重视和支持。

出席金砖国家金融论坛的中国国家开发银行董事长陈元28日表示，金砖国家银行于29日签署《金砖国家银行合作机制多边本币授信总协议》和《多边信用证保兑服务协议》，稳步推进金砖国家间本币结算与贷款业务，为各国间贸易和投资便利化服务。

中国社科院巴西研究中心秘书长周志伟表示，此次峰会中提出的扩大本币结算和贷款业务规模、建立金砖国家开发银行、增进各国证交所之间的联系等举措都将为金砖国家内部经济合作提供更多便利。金砖国家内部金融合作的加强不仅有利于其自身经济的可持续增长，还将带动全球经济尽快走出低迷状态。

官僚主义延误军备更新速度 印参谋长批军队“空心化”

据新华社

印度陆军参谋长辛格在给总理的秘密信件中称，印军缺少武器弹药，官僚主义延误军备更新速度。

军队状态堪忧

印度媒体28日曝光信件内容。

信中写道，印军状态堪忧，坦克部队“缺乏击退敌方坦克的弹药”，空军“97%过时”，步兵缺乏重武器，特种部队缺少基本武器，军队普遍缺乏至关重要的监视和夜战能力。

辛格把军队“空心化”归咎于采购速度缓慢和官僚缺乏紧迫感。

印度国防部长安东尼承认这封密信。国防国务部长拉朱承认，先前军队采购缺乏透明度，导致一些招标和订货取消。

最大武器买家

印军总兵力大约113万人，2012财政年度军费预算开支为400亿美元，增长17%。

印度是国际武器市场主要进口国。斯德哥尔摩国际和平研究所19日发布报告，显示印度过去5年成为全球最大武器买家，2007至2011年大型武器进口量占全球总进口量10%，比前一个5年增加38%。

印度正洽谈进口一批武器装备，包括飞机、潜艇和火炮。印度1月宣布不打算采购126架法国“阵风”式战机，合同额预计120亿美元。

泄密引发不满

辛格本周向印度媒体捅出内幕消息，说他向国防部长安东尼报告，一名中间人2010年向他行贿大约280万美元，试图向陆军出售一批不合格的军用卡车。路透社评述，辛格曝光行贿事件，意在批评国防部没有调查武器采购过程中的腐败行为。

密信曝光后，辛格与政府之间的关系可能进一步恶化。国防部长安东尼28日说：“公布秘密文件无助于国家安全。”国防国务部长拉朱说：“无论辛格写什么，我们当然关注。但是作为陆军参谋长，他有自己的担忧，不应该公开讨论。”海外侨民事务部长拉维说，辛格应首先写信给国防部长而不是给总理，越级反映属“失意的个人行动”。

反对党和执政党阵营都对泄密不满。一些人说，如果辛格捅出信件内容，应将他解职。

普京就职宴会将花费百万 总统发言人称最终菜单还没定

据新华社电

俄罗斯政府采购部门网站一份投标文件显示，政府打算花费多达2600万卢布（约合86.7万美元）举办招待会，庆祝弗拉基米尔·普京就任总统。

普京定于5月7日宣誓就职。zakupki.gov.ru网站显示，大约1000名宾客将出席这场盛宴。宴会佳肴包括用香槟酱腌制的鲑鱼、煎螃蟹、小份蔬菜什锦以及可可咖啡，同时还提供克里姆林宫专供伏特加酒。

俄新社报道，众所周知，普京喜爱俄罗斯一种传统的鱼汤以及精肉。

不过，总统发言人维克托·赫列科夫说，招待会最终菜单还没确定。他28日告诉俄新社记者：“菜单还没得到批准……网站公布的菜名仅是一些想法。”

俄罗斯反对派批评这一招待会的策划。反对派人士叶夫根尼娅·基里科娃说：“鉴于最近经济问题恶化的报道，这（招待会）似乎尤其荒谬……将有损普京的名声。”

普京现年59岁，2000年首次当选总统，2004年成功连任总统，2008年5月出任总理。本月4日，他再次当选俄罗斯总统。

美国卫星照片显示 朝鲜火箭尚未上发射台



美国数字地球公司拍摄的朝鲜导弹发射设施的照片，认为发射架附近有多辆车进出。



朝鲜曾发射的“光明星2”号

星报综合报道 日本与韩国媒体3月29日报道，美国一家民间卫星公司提供的卫星照片显示，虽然朝鲜正在平安北道铁山郡东仓里进行火箭发射的准备工作，整个发射设施处于“活跃”状态，但火箭尚未被送上发射台。

韩联社3月29日称，美国数

字地球是一家民间卫星公司，主要向各国和机构提供清晰度的卫星照片。该公司29日公开了其28日拍摄的朝鲜东仓里火箭发射基地的卫星照片。在卫星照片中可以看到两辆卡车和一个起重机械，但并没有在现场发现火箭。

另据报道，数字地球公司还

介绍说，卫星照片显示，火箭发射架上并未放置导弹，但可以看到附近有多辆汽车进出，“可以确认整个设施都很活跃”。

朝鲜此前已向国际机构做出通报，将在4月12-16日中的一天上午7点至12点之间发射“光明星3”号。

阿盟峰会会场附近爆炸 爆炸原因伤亡情况不详

据新华社电 阿拉伯国家联盟（阿盟）首脑会议29日中午在伊拉克首都巴格达揭幕数分钟后，会场附近发生爆炸，目前爆炸原因、伤亡情况不详。

一名不愿公开姓名的伊拉克内政部官员接受新华社记者电话采访时说，爆炸发生地点距峰会会场共和国宫大约一公里，在巴格达政府机构所在地“绿区”入口附近，距离大批采访阿盟峰会记者的驻地曼苏尔宾馆

约500米。

记者在曼苏尔宾馆听到3声巨大爆炸声，看见浓烟升起。

阿内政部官员初步分析，爆炸可能是人体炸弹或路边炸弹袭击。

阿拉伯国家联盟（阿盟）第23届首脑会议29日在伊拉克首都巴格达开幕。会议由伊拉克总统塔拉巴尼主持，峰会将重点讨论此前拟定的9个议题，主要包括叙利亚问题、巴勒斯坦问题

和阿以争端、也门局势、索马里问题、反恐等问题。伊拉克总统塔拉巴尼在开幕式上致辞说：“在地区局势经历巨大变化的背景下，巴格达峰会赋予我们的责任重大。”他说，希望此次峰会达成的决议能响应阿拉伯人民诉求。

公告

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保书已过期，请投保人持原投保书及身份证到本公司办理续保手续，逾期无效。

流水号分别为：人身保险投保书(20版) Y0000071 00012000541301 至00012000542800; 人身保险投保书(31版) Y0000091 00023101076701 至00023101079200; 00023101137001 至00023101139000特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司
2012年3月30日

公告

尊敬的万象新天小区全体业主：

因万象新天小区原聘请的前期物业管理公司安徽诚泰物业服务服务有限公司未按合同履行我司与之约定的各项义务等。为了更好的为广大业主提供更优质的物业服务，我公司决定另选服务及资质更完善的物业管理公司进行物业管理。

特此公告

合肥新都房地产开发有限公司
2012年3月28日

拍卖公告

受合肥市瑶海区人民法院委托，我公司定于2012年4月17日上午10时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖厅对以下标的进行公开拍卖：

标的1：三一牌SY215C-8挖掘机(机号：08SY21311885)一台，参考价195万元。

标的2：皖AL6858别克SGM7240GS轿车一辆，参考价56万元。

看样及登记时间：自公告日起至拍卖日前一日17时止。

竞买须知：凡有意参加竞买者，须持有效证件来我公司办理竞买登记手续，并缴纳参考价10%的竞买保证金。如竞买不成，保证金全额退还(不计息)。

公司地址：合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B座2306

咨询电话：13695516129 0551-5633126
安徽金联拍卖有限公司
2012年3月30日